

Z á p i s n i c a

**z III. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Nemce, ktoré sa konalo
dňa 27. apríla 2023 / štvrtok / o 18.00 hod. v sále Kultúrneho domu v Nemciach**

Program:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ.
3. Kontrola uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 23.2.2023.
4. Návrh – VZN obce Nemce č.1/2023 o určení výšky príspevkov za pobyt dieťaťa v materskej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Nemce.
5. Návrh – VZN obce Nemce č. 2/2023 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom na území obce Nemce.
6. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu Triedený zber komunálnych odpadov v obci Nemce realizovaného v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2021-72 vo výške 12 711,12 € , t. j. min 5% z celkových oprávnených výdavkov.
7. Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa z rozpočtu obce.
8. Rôzne.

K bodu č. 1 Otvorenie a schválenie programu

Starostka obce Nemce, Alena Krajňáková, privítala prítomných poslancov OZ a ekonómku obce, otvorila program a uznesením č. 35/2023 poslanci schválili program III. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v roku 2023.

K bodu č. 2 Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ

Návrhová komisia bola navrhnutá v zložení Mgr. Peter Caban, MUDr. Alena Mazúchová a JUDr. Kristína Geciová. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci Marián Tóth a Mário Jackuliak. Za zapisovateľa OZ bola navrhnutá Ing. Zuzana Chochulová. Prítomní poslanci nemali k návrhom pripomienky a návrhovú komisiu, overovateľov zápisnice aj zapisovateľa OZ schválili.

K bodu č. 3 Kontrola uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 23.2.2023.

Obecné zastupiteľstvo skonštatovalo, že uznesenia č. 25-34 boli splnené a uznesenie č. 62/2019 je v priebehu plnenia. V roku 2023 sa plánuje jeho vyriešenie.

K bodu č. 4 Návrh – VZN obce Nemce č.1/2023 o určení výšky príspevkov za pobyt dieťaťa v materskej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Nemce.

Návrh VZN obce Nemce č. 1/2023 bol prerokovaný na finančnej komisii dňa 20.02.2023 za prítomnosti všetkých členov finančnej komisie. Finančná komisia odporúčala dané VZN na schválenie. Obecné zastupiteľstvo v Nemciach ho uznesením č. 38/2023 jednohlasne schválilo a zvýšilo tak príspevok za pobyt dieťaťa v materskej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Nemce.

K bodu č. 5 Návrh – VZN obce Nemce č. 2/2023 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom na území obce Nemce.

Návrh VZN obce Nemce č. 2/2023 pojednáva o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom na území obce Nemce. Dané VZN prerokovala finančná komisia a bez námietok ho odporučila na schválenie obecnému zastupiteľstvu, ktoré ho jednohlasne schválilo.

K bodu č. 6 Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu Triedený zber komunálnych odpadov v obci Nemce realizovaného v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2021-72 vo výške 12 711,12 € , t. j. min 5% z celkových oprávnených výdavkov.

Obci Nemce bol schválený projekt „Triedeného zberu komunálnych odpadov v obci Nemce“ s finančnou podporou Európskej únie a štátneho rozpočtu v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2021-72. Ide o obstaranie 6 kusov veľkoobjemových kontajnerov, traktora, vlečky, čelného nakladača, lopaty s drapákom k čelnému nakladaču, paletizačných vidiel a nosiča kontajnerov za traktor. Celková hodnota projektu je 254 222,40 €. Spolufinancovanie obce predstavuje 5 % z celkových oprávnených výdavkov (12 711,12 €). Prítomní poslanci schválili navrhované spolufinancovanie obce vo výške 5 %.

K bodu č. 7 Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa z rozpočtu obce.

Uznesením č. 41/2023 poslanci Obecného zastupiteľstva schválili zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu pojednávaného v bode č.6 a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa.

K bodu č. 8 Rôzne

V bode „Rôzne“ p. starostka informovala prítomných poslancov a občanov o riešení dopravnej situácie na začiatku v obci Nemce na úseku Potočná. Obec sa bude snažiť komunikovať s Dopravným inšpektorátom mesta Banská Bystrica a vybudovať na danom úseku prechod pre chodcov pre zabezpečenie bezpečnosti občanov.

Pán poslanec Žemba navrhol usporiadať pre deti v obci cyklistické preteky a športový deň. Cyklistické preteky pre deti sa budú konať spolu s akciou Cyklomotanica v septembri 2023, pod názvom Cyklomotanička. Dátum pre športový deň pre deti ešte nebol schválený, ale ostatní prítomní poslanci nápad podporili.

Na konci obecného zastupiteľstva p. starostka poďakovala všetkým za účasť a III. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Nemce ukončila.

V Nemciach, dňa 28.04.2023

Vyhotovil: Ing. Zuzana Chochulová

Schválil: Alena Krajňáková

Overovatelia zápisnice:

Marián Tóth

Mário Jackuliak